
Tulajdonságok Vizsgálat Érték/Leírás

Leírás

Alkalmazás – Univerzálisan felhasználható, oldószermentes, erős, tartósan rugalmas, öregedés-, időjárás- és vízálló 
tömítő- és ragasztóanyag.

Anyag – MS-polimer (modifikált silan) bázisú hibrid-ragasztóanyag.

Különleges tulajdonságok – Pasztaszerű tubusos ragasztóanyag, kötés után rugalmas és mechanikailag terhelhető.

Felhasználási területek – A DELTA®-TILAXX ULTRA egy sokoldalú, tubusos ragasztóanyag: a DELTA® alátétfedések, légzáró- és 
párafékező fóliák, homlokzati fóliák, valamint vízszintes falszigetelések átlapolásainak és csatlakozta- 
tásainak leragasztásához egyaránt alkalmas. Különösen alkalmas a DELTA®-ALPINA cseppentőlemez-
hez, átmenő szerkezetekhez történő vízhatlan csatlakoztatására, valamint a DELTA®-FOXX PLUS és 
a DELTA®-FASSADE homlokzatfóliák ragasztására. 

Adatok

Kiszerelés – 290 ml/tubus

Kiadósság – kb. 6 – 7 fm/tubus

Bőrösödési idő – kb. 25 perc, 23 °C-on

Eltarthatóság – min. 12 hónap, bontatlan állapotban, száraz helyen, +15 °C és +25 °C között tárolva.

Működőképesség – -40 °C-tól +80 °C-ig

Felhasználás előtti tárolás – +5 °C és +30 °C között (temperált tárolás ajánlott)

Ragasztási hőmérséklet – 0 °C-tól (környezet- és felülethőmérséklet), fagypont felett

Kartonmennyiség – 12 db/karton

Megjegyzések

Általános javaslatok – Próbaragasztás javasolt. A fóliának és a ragasztandó felületnek száraznak, fagy-, por-, szennyeződés- 
és zsírmentesnek, kellően hordozóképesnek, lágyítószermentesnek, jég- és dérmentesnek valamint 
tapadásgátló anyagoktól mentesnek kell lennie. Nem kellően hordozóképes felület esetén – például 
málló, porló felület – DELTA®-HF PRIMER alapozó használata javasolt. Az aljzat felületi feszültségének 
> 36 mN/m kell lennie.

Felhasználási javaslatok – Egy kb. 8 mm vastag, folytonos ragasztócsíkot vigyen fel a fogadó felületre és a ráragasztandó fóliát 
feszültség- és gyűrődésmentesen simítsa rá. Ügyeljen arra, hogy a megfelelő vastagságú ragasztóanyag 
maradjon a felületek között. Idegen szerkezethez, pl. falazathoz történő csatlakozás esetén a végleges 
kötésig mechanikusan is rögzíteni kell (pl. nagyfejű szöggel).

Különleges javaslatok – A ragasztóerő függ többek között a tárolástól, alaptól, a környezeti hatásoktól, és az időtől is. Végleges 
szilárdságát idővel éri el. Felhasználás előtt temperált tárolás javasolt. Biztosítani kell, hogy a ragasztás 
után se alakuljon ki feszültség a ragasztott felületek között. 

Az adatlap tartalma a közzétételkori tudásszintet tükrözi, teljességét nem garantáljuk. Az adatlapon szereplő  
infromációk nem mentesítenek az egyéni felelősség alól. Ezen adatlap közzétételével a korábbi verziók  
érvényüket vesztik. Az adatlapon esetlegesen előforduló hibákért, elírásokért felelősséget nem vállalunk

Műszaki adatlap

DELTA®-TILAXX ULTRA
Oldószermentes, rugalmas ragasztó- és tömítőanyag
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